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к проекту постановления Правительства Российской Федерации 
«О внесении изменений в отдельные акты Правительства
Российской Федерации»

Проект постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в отдельные акты Правительства Российской Федерации» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с пунктами 5 и 6 Плана-графика подготовки актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и федеральных органов исполнительной власти, необходимых для реализации положений Федерального закона от 5 декабря 2017 г. № 391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 23 января 2018 г. № 445п-П4.
Проект постановления направлен на реализацию положений Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 391-ФЗ).
Предметом проекта постановления является приведение в соответствие с Федеральным законом № 391-ФЗ постановлений Правительства Российской Федерации от 14 августа 1992 г. № 587 «Вопросы частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности» (далее – постановление № 587) и от 23 июня 2011 г. № 498 «О некоторых вопросах осуществления частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности» (далее – постановление № 498).
Проектом постановления предусматриваются редакционные изменения постановлений № 587 и № 498, связанные с передачей полномочий по нормативно-правовому регулированию в сфере частной детективной (сыскной) деятельности от МВД России в Росгвардию.
Кроме того, проектом постановления предлагаются изменения в Положение о лицензировании частной детективной (сыскной) деятельности, утвержденное постановлением № 498, предусматривающие установление (уточнение) лицензионных требований к гражданам Российской Федерации, претендующим на получение лицензии для осуществления частной детективной (сыскной) деятельности и к получившим такую лицензию, а также устанавливающие перечень грубых нарушений лицензионных требований с учетом положений части 11 статьи 19 Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
Положения проекта постановления не противоречат положениям Договора о Евразийском экономическом союзе, а также положениям иных международных договоров Российской Федерации. 
Реализация проекта постановления не повлечет дополнительных расходов федерального бюджета Российской Федерации.
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