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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Росгвардии «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы войск национальной гвардии 
Российской Федерации по осуществлению федерального государственного контроля за оборотом гражданского, служебного и наградного оружия, боеприпасов, патронов к оружию, сохранностью и техническим состоянием боевого ручного стрелкового и служебного оружия, находящегося во временном пользовании у граждан и организаций»

Проект приказа Росгвардии «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по осуществлению федерального государственного контроля за оборотом гражданского, служебного и наградного оружия, боеприпасов, патронов к оружию, сохранностью и техническим состоянием боевого ручного стрелкового и служебного оружия, находящегося во временном пользовании у граждан и организаций» (далее – проект приказа) разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 г. № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг».
Полномочия по осуществлению государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства Российской Федерации в области оборота оружия возложены на Росгвардию Федеральным законом                   от 13 декабря 1996 г. № 150-ФЗ «Об оружии», Федеральным законом                 от 3 июля 2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» и Указом Президента Российской Федерации  от 30 сентября 2016 г. № 510 «О Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации».
Основным предметом правового регулирования является совокупность общественных отношений, возникающих в ходе осуществления федерального государственного контроля за оборотом гражданского, служебного и наградного оружия, боеприпасов, патронов к оружию, сохранностью и техническим состоянием боевого ручного стрелкового и служебного оружия, находящегося во временном пользовании у граждан и организаций[footnoteRef:1]. [1:  Далее – «федеральный государственный контроль (надзор)».] 

Проектом приказа определяются:
права и обязанности ответственных должностных лиц при осуществлении федерального государственного контроля (надзора);
права и обязанности лиц, в отношении которых осуществляются мероприятия по федеральному государственному контролю (надзору);
исчерпывающие перечни документов и (или) информации, необходимых для осуществления федерального государственного контроля (надзора) и достижения целей и задач проведения проверки;
порядок информирования об исполнении контрольной функции;
состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) 
в электронной форме;
описание результата осуществления федерального государственного контроля (надзора);
требования к порядку и формам контроля за ответственными должностными лицами, осуществляющими федеральный государственный контроль (надзор), в том числе со стороны граждан, их объединений и организаций;
досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц Росгвардии и её территориальных органов, осуществляющих федеральный государственный контроль (надзор).
Проект приказа согласован с заинтересованными подразделениями центрального аппарата Росгвардии, заместителями директора Росгвардии, ответственными за их деятельность, а также заместителем директора Росгвардии, ответственным за деятельность ГУЛРРиГК Росгвардии.
Общественное обсуждение уведомления о подготовке проекта приказа, размещённого на федеральном портале regulation.gov.ru проходило с 17 по 31 декабря 2018 года, по результатам которого предложений не поступило.
Издание приказа не повлечет необходимость формирования новых подразделений Росгвардии, увеличения численности существующих, а также их дополнительного финансирования и материально-технического обеспечения.
Также не потребуется внесения изменений и дополнений в ранее изданные нормативные правовые акты.
При этом издание проекта приказа повлечет признания утратившим силу приказа МВД России от 29 июня 2012 г. № 646 «Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по контролю за оборотом гражданского, служебного и наградного оружия, боеприпасов, патронов к оружию, сохранностью и техническим состоянием боевого ручного стрелкового и служебного оружия, находящегося во временном пользовании у граждан и организаций, а также за соблюдением гражданами и организациями законодательства Российской Федерации в области оборота оружия».
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